

Bazény jsou na vodomily připraveny

Vladimír Klepáč

Přestože vstupné na koupaliště a akvaparky na jižní Moravě, s ohledem na rostoucí cenu vodného a stočného, letos mírně podraží, vodomilové se mohou těšit na četné novinky.

Na ty zve například brněnské koupaliště Riviéra, jehož bazény připomínají říční koryto. Sezóna na něm začíná již dnes. Většina koupališť zahájí sezónu ještě do počátku června.

Sezónu venkovních koupališť na jižní Moravě dnes jako první zahajuje brněnská Riviéra

Poslední sezónu před opravou za 30 milionů korun má před sebou hlavní venkovní bazén v akvaparku ve Vyskově. Má narušenou statiku, odpadávají v něm kachličky a jeho celkovou rekonstrukci už nelze dále odkládat. Práce začnou ihned po ukončení letní sezóny. Jde o jeden z největších vodních světů na Moravě s roční návštěvností okolo čtvrt milionu turistů.

Tanec u bazénů

Investice do těchto oblastí se vyplácí. Tvrdí to například zástupci brněnské městské společnosti Starez Sport, která pečuje o architektonicky jedinečné koupaliště Riviéra. Loni na



Vizualizace – Aqualand Moravia

Toboganový obr postaví do roka v Aqualandu Moravia v Pasohlávkách. Bude měřit 242 metrů.

jaře skončila jeho rozsáhlá rekonstrukce za 200 milionů korun. V minulé letní sezóně Riviéru navštívilo rekordních 100 tisíc lidí.

Letos v areálu přibudou dvě venkovní převlékací kabinky, nová lehátka a devět párty stanů sloužících pro odpočinek rekreatantů ve stínu. Rozšířila se nabídka občerstvení a provozovatelé zařízení počítají i se stavbou beachvolejbalových hřišť.

Program roztančeného léta

připravil na nejbližší měsíce turisticky největší akvapark v Česku, jímž je Aqualand Moravia v Pasohlávkách na Brněnsku. Do nej ročně zavítá okolo třicet milionů lidí.

Již 15. června v něm odstartuje hlavní koupací sezónu megaparty s hudbou a tancem, která se do konce letních prázdnin uskuteční ještě šestkrát. U bazénů se tak nebude jen odpočívat, ale i tančit. Na své si přijdou zástupci všech generací.

Mladší si budou moci vyzkoušet street dance nebo hip hop. Starší se mohou těšit na klasiku při oldies party.

Maxitobogan i absolutní klid

Hlavní senzaci připravuje akvapark na příští sezónu. Bude jí unikátní rodinný tobogán, který návštěvníky svezí i do kopce. Jen jeho výroba přijde na 40 milionů korun. Půjde spí-

še o vodní horskou dráhu než o klasický tobogán. Dlouhá bude neuvěřitelných 242 metrů se startem ve výšce, které odpovídá panelovému domu, a s převýšením 17 metrů. Obdobně chytrou atrakci, která dokonce návštěvníka před jízdou zvaží, lze najít na světě pouze v americkém Texasu.

Komornější relax nabízí ve svých odpočinkových bazénech, a především dvanácti saunách resort Infinit Maximus

stojící na břehu Brněnské přehrady. Je určen pouze pro dospělé, kteří mohou odpočívat u rybníčku na rozkvétající louce nebo navštívit některý ze saunovacích rituálů, o které je stále větší zájem.

Odborníci přitom radí, že saunování je vhodné i v létě. Novinkou tohoto komplexu je nedávno vybudovaná jeskynní sauna inspirovaná tajemnými přírodními podzemními prostory Moravského krasu.